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Ｑ１ 近年、夏季の異常な高温や風水害が増えています。これは地球温暖化との関連があると思いますか？

１．そう思う ２．ある程度そう思う ３．一部についてそう思う ４．関連はないと思う 
 
 

Ｑ２ 地球温暖化の主な原因は何だと思いますか？

１．地球そのものの自然現象 ２．人類による化石燃料（石油・石炭・天然ガスなど）使用 

３．どちらともいえない 

３ これまで調査した期間（ ～ 年）に地球の平均気温は 度上昇したと言われています。

今のままでは 年に、近年 年間の平均と比べて最大 ℃気温が上がるとの予測ですが・・・ 

１．ただちに対策をとるべき ２．大変だがどうしようもない ３．たいしたことではない 

４．大変だが自分には関係ない ５．その他（      ） 
 

Ｑ４ 今後予想される、影響（地球温暖化が原因とされるもの）の中で、不安を感じるのは？（複数選択可）

１．海面水位の上昇（陸地の水没） ２．気象災害の増大（干ばつや洪水など） 

３．食料危機（農業・漁業への影響） ４．生態系への打撃（種の大量絶滅など） 

５．人の活動への影響（将来も含めて） ６．特に不安を感じない 

７．その他（ ） 
 

Ｑ５ 全国の一般家庭でのエネルギー消費は、電気製品（冷蔵庫・照明・テレビ・エアコン）が４７％・

自動車２５％ですが、和歌山県では５割近くが自動車に使われていることを…

１．知っている ２．聞いたことはある ３．知らなかった 
 

Ｑ６ 地球と未来の世代のために、今の暮らし方を改めたほうが良いと思いますか？（複数選択可）

１．改めたほうが良い ２．できるところから改めれば良い ３．生活の質が落ちるので反対 

４．賛成だが実践は難しい ５．自分だけ改めてもムダだ  

６．その他（ ） 

Ｑ７ 地球温暖化を防ぐために効果があがると思う対策は何だと思いますか？（複数選択可）

１．自主的な努力（個人や企業など） ２．法律で規制する（国が温暖化ガスの削減目標を決める） 

３．技術開発（研究・実用化） ４．経済的なしくみ（温暖化防止が得になるシステム） 

５．自然エネルギー（太陽光・風力など）の大幅活用 

６．その他（          ） 
 
 

以上です、ありがとうございました。 
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